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Francouzsky jazyk
Zakladni uroven obtiZznosti
Didakticky test — poslech

Celkem (Uzavienych [Otevienych
|Poget Gloh | 23 16 7
Cast ’Typ Uloha Spravné feseni Body
ulohy

U 1 A 1
1 U 2 C 1
U 3 D 1
U 4 B 1
U 5 N 1
U 6 P 1
U 7 N 1
2 U 8 P 1
U 9 P 1
U 10 N 1
U 11 N 1
U 12 P 1
@) 13 400/300-400 1

7.17%Iseptieme
O 14 Dalsi uznatelné odpovédi: 1

septieme/septiéme
lavabo

(@) 15 Dal$i uznatelné odpovédi: 1

lavabau/lawabo

a I'extérieur Dalsi
3 O 16 uznatelné odpovédi: (a 1
|") exterieur/exterier/extéerieur
magasins
O 17 Dalsi uznatelné odpovédi: 1
magasin/magazin(s)/magasan(s)

O 18 350 1

au propriétaire
O 19 Dalsi uznatelné odpovédi: 1

(au) proprietaire/proprieter/propriétaire
U 20 C 1
4 U 21 B 1
U 22 B 1
U 23 C 1
Maximalni pocet bodi 23
Vysvétlivky:

U — uzaviena uloha.
O - oteviena uloha.




